



Conseil de sécurité

Distr. générale
8 mars 2011
Français
Original : anglais

Lettre datée du 28 février 2011, adressée au Président du Conseil de sécurité par le Représentant permanent de la Somalie auprès de l'Organisation des Nations Unies

Rectificatif

Deuxième paragraphe

Au lieu de eaux territoriales de la Somalie, *lire* eaux territoriales ou intérieures de la Somalie

